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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน
เรื่อง  รับสมัครสอบคัดเลือก เพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้าง
----------------------------


ด้วย องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน จะดำเนินการรับสมัครสอบคัดเลือก เพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน จึงอาศัยอำนาจตามข้อ ๑๘ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๒๖ กรกฎาคม ๒๕๔๗  ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน เรื่อง ประกาศใช้กรอบอัตรากำลังพนักงานจ้าง ๔ ปี (ปีงบประมาณ ๒๕๕๖-๒๕๕๙) ลงวันที่ ๒๘  กันยายน  ๒๕๕๕  ปรับปรุงครั้งที่ ๑ ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕7 ลงวันที่ 20 ธันวาคม 2557 จึงประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานจ้างตำแหน่งที่ว่าง ดังนี้
๑. ตำแหน่งที่รับสมัครคัดเลือก
	ที่
	ประเภท
	ตำแหน่ง/จำนวน
	สังกัด

	1
	พนักงานจ้างทั่วไป
	๑. พนักงานขับรถยนต์           จำนวน ๑ อัตรา

	สำนักงานปลัด อบต.


๒. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครคัดเลือก 


ผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างตามข้อ ๑. ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม ดังต่อไปนี้



(๑) มีสัญชาติไทย


(๒) มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์และไม่เกินหกสิบปี


(๓) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย


(๔) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานส่วนตำบล















๔.๑ โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม



๔.๒ วัณโรคในระยะอันตราย



๔.๓ โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม



๔.๔ โรคติดยาเสพติดให้โทษ



๔.๕ โรคพิษสุราเรื้อรัง
-๒-


(๕) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง 


(๖) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่นสมาชิกสภาท้องถิ่น


(๗) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุก โดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก เพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท หรือความผิดลหุโทษ


(๘) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ


(๙) ผู้ที่จะได้รับการจ้างจะต้องไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
๓. ลักษณะงานที่ปฏิบัติ คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง และค่าตอบแทน


๓.๑ พนักงานจ้างทั่วไป ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์ 
            
 
ลักษณะงานที่ปฏิบัติ
 
    ขับรถยนต์  บำรุงรักษา  ทำความสะอาดรถยนต์และแก้ไขข้อขัดข้องเล็ก ๆ น้อย ๆ ในการใช้รถยนต์ดังกล่าว  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย



คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
 

    ไม่จำกัดวุฒิการศึกษา  มีความรู้ความสามารถและความชำนาญงานในหน้าที่และได้รับใบอนุญาตขับรถยนต์ตามกฎหมาย                          

   ค่าตอบแทน
               
   ได้รับค่าตอบแทนขั้น  5,340.- บาท/เดือน

                              
๔. วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร


  

   ให้ผู้สมัครยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัคร ได้ที่สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช ตั้งแต่วันที่  25 กุมภาพันธ์ 2557 –10 มีนาคม ๒๕๕7  ในวันและเวลาราชการ (ตั้งแต่ ๐๘.๓๐ น. – ๑๖.๐๐ น. เว้นวันหยุดราชการ)
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๕. เอกสารและหลักฐานที่ใช้ในการรับสมัคร
 

ผู้สมัครจะต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเอง โดยกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ถูกต้องและครบถ้วน พร้อมทั้งนำเอกสารฉบับจริง และสำเนารับรองความถูกต้อง ดังนี้
๕.๑ สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน จำนวน ๑ ฉบับ พร้อมรับรองสำเนา (ถ่ายด้านหน้าและด้านหลังของบัตรในใบเดียวกัน)









๕.๒ สำเนาทะเบียนบ้าน  จำนวน  ๑ ฉบับ พร้อมรับรองสำเนา


๕.๓ ใบรับรองแพทย์ปริญญาซึ่งแสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตามประกาศที่คณะกรรมการ กลางพนักงานส่วนตำบลกำหนด ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน นับแต่วันที่ตรวจร่างกาย  จำนวน  ๑  ฉบับ


๕.๔ สำเนาคุณวุฒิการศึกษาตรงตามคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง สำหรับตำแหน่งที่ไม่ระบุวุฒิการศึกษาจะต้องมีสำเนาคุณวุฒิการศึกษามายื่นด้วย จำนวน ๑ ฉบับ พร้อมรับรองสำเนา


๕.๕ รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและแว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว จำนวน ๓ รูป ถ่ายมาแล้วไม่เกิน ๖ เดือน ให้ผู้สมัครลงนามรับรองหลังรูปด้วย


๕.๖ หลักฐานอื่น ๆ (ถ้ามี) เช่น สำเนาทะเบียนสมรส สำเนาใบเปลี่ยนชื่อตัว – สกุล 


๕.7 สำเนาใบอนุญาตขับรถยนต์   จำนวน ๑ ฉบับ พร้อมรับรองสำเนา

๕.8 สำเนาหลักฐานการเกณฑ์ทหาร  (เฉพาะผู้สมัครเพศชาย)  จำนวน ๑ ฉบับ


สำหรับการรับสมัครในครั้งนี้ ให้ผู้สมัครตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัคร หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครรายใด มีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบ และไม่มีสิทธิได้รับการจ้างให้ดำรงตำแหน่งใด ๆ
๖. ค่าธรรมเนียมการสมัคร


ผู้สมัครจะต้องเสียค่าธรรมเนียมการสมัครดังนี้

- ประเภทพนักงานจ้างทั่วไป         ตำแหน่งละ   50 บาท




ค่าธรรมเนียมในการสมัครจะไม่จ่ายคืนเมื่อได้ประกาศรายชื่อว่าเป็นผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรรแล้ว เว้นแต่มีการยกเลิกการดำเนินการเลือกสรรครั้งนี้ทั้งหมด เนื่องจากมีการทุจริตหรือส่อไป
ในทางทุจริต จึงจะจ่ายคืนค่าธรรมเนียมสอบแก่ผู้สมัครเฉพาะผู้ที่มิได้มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตเท่านั้น
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๗. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรร


องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรรหลังจากได้ตรวจสอบคุณสมบัติถูกต้องแล้วในวันที่ 14  มีนาคม  2557 ณ องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน  
๘. หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือก


๘.1 ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์ 




วิธีการคัดเลือกจะทดสอบความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์) (คะแนนเต็ม    ๕๐ คะแนน) และทดสอบความรู้ความสามารถภาคปฏิบัติในการขับขี่ (คะแนนเต็ม ๕๐ คะแนน)                            
๙. กำหนดวัน เวลา และสถานที่สอบคัดเลือก

คณะกรรมการจะทำการดำเนินการสอบคัดเลือก ณ องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ตำบลนาเคียน อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช ตามรายละเอียด ดังนี้
	ตำแหน่ง
	วันที่
	เวลา
	การทดสอบ

	-พนักงานขับรถยนต์ 

	20 มีนาคม  2557

	๑๓.๓๐ น. เป็นต้นไป
	ทดสอบความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์) และทดสอบความรู้ความสามารถภาคปฏิบัติในการขับขี่ 


๑๐. เกณฑ์การตัดสิน


ผู้ผ่านเกณฑ์ ต้องมีผลคะแนนการทดสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งและความรู้ความสามารถภาคปฏิบัติ    ในแต่ละภาค  ไม่ต่ำกว่าร้อยละ  ๖๐ 


การจัดจ้างจะเป็นไปตามลำดับคะแนนที่สอบได้
๑๑. การประกาศผลการเลือกสรร


องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน  จะประกาศบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร ในวันที่ 
25 มีนาคม  ๒๕๕7 โดยเรียงตามลำดับที่จากผู้ได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ กรณีที่มีผู้ได้คะแนนรวมเท่ากัน ให้ผู้ได้คะแนนความเหมาะสมกับตำแหน่ง มากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากันให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวเข้ารับการเลือกสรรก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า
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๑๒. การขึ้นบัญชีและการยกเลิกบัญชี


๑๒.๑ องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนจะขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรไม่เกิน ๑ ปี นับแต่วันที่ได้มีการจ้างในตำแหน่งที่ว่างแล้ว และผู้ผ่านการเลือกสรรจะถูกยกเลิกจากการขึ้นบัญชีเมื่อมีกรณีใดกรณีหนึ่ง ดังนี้



(๑) มีการประกาศขึ้นบัญชีใหม่



(๒) ผู้นั้นขอสละสิทธิ์ในการจ้างให้ดำรงตำแหน่งที่ผ่านการเลือกสรร




(๓) เมื่อคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช มีมติในเรื่องดังกล่าวเป็นอย่างอื่น


๑๒.๒ กรณีมีข้อสงสัย ให้ถือคำวินิจฉัยของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช เป็นที่สุด
๑๓. การจ้าง


องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนจะดำเนินการจ้างตามลำดับที่ในประกาศบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร เมื่อได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่  17  เดือน กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๕7









  จรรยา  ตัดสายชล
(นายจรรยา  ตัดสายชล)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน
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