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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน
เรื่อง ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕
--------------------


อาศัยอำนาจแห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน หมวด ๖ การรายงาน ข้อ ๓๙ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดส่งสำเนางบประมาณรายจ่ายประจำปีและงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมที่ได้รับอนุมัติให้ประกาศใช้แล้วไปยังผู้ว่าราชการจังหวัด สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งนายอำเภอหรือปลัดอำเภอผู้เป็นหัวหน้าประจำกิ่งอำเภอเพื่อทราบภายในระยะเวลาไม่เกินสิบห้าวัน นับแต่วันสิ้นสุดการประกาศโดยเปิดเผย เพื่อให้ประชาชนทราบ ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประกอบกับพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่ ๔ พ.ศ. ๒๕๔๖ โดยผ่านความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน เมื่อสมัยประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๑๕ กันยายน ๒๕๕๔ และนายอำเภอเมืองนครศรีธรรมราชได้อนุมัติให้ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕ แล้วในวันที่ ๑๖ กันยายน ๒๕๕๔ 


ดังนั้นองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน จึงขอประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕ เป็นกรอบและแนวทางการใช้จ่ายงบประมาณในการบริหารจัดการขององค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน โดยให้มีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๕๔


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๖  เดือน  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๕๔
 (นายตะเลบ    ธานมาศ)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน
